
PAUTA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2024
16/02/2024

HAVENDO NÚMERO LEGAL EM NOME DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO.

 

DETERMINO QUE SE FAÇA A LEITURA DE UM VERSÍCULO DA BÍBLIA, A CHAMADA DOS PRESENTES E A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR 


(APÓS A LEITURA)


NADA CONSTA NO EXPEDIENTE

VAMOS DAR INÍCIO A ORDEM DO DIA:

1-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 001/2024, de autoria dos Vereadores Giderlanio Lacerda Cavalcante e outros, que requer que seja oficiado à Secretaria de Recursos Hídricos do Estado do Ceará via SOHIDRA e para o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do Ceará, solicitando que seja perfurado e instalado 50 (cinquenta) poços artesianos nesta no Município de Independência/CE.

 (APÓS A LEITURA)

OS AUTORES DESEJAM JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?


VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

2-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 002/2024, de autoria dos Vereadores Giderlanio Lacerda Cavalcante e outros, que requer que seja oficiado à Secretaria de Recursos Hídricos do Estado do Ceará via SOHIDRA e para o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do Ceará, solicitando que seja realizado  um estudo técnico para viabilizar um canal de irrigação de aproximadamente 300 hectares, no condomínio Jaburu II em Independência/CE.

 (APÓS A LEITURA)

OS AUTORES DESEJAM JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?


VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

DETERMINO A LEITURA DO PARECER AO PROJETO DE LEI Nº 769/2024 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ALTERA A TABELA SALARIAL CONSTANTE DO ANEXO V DA LEI MUNICIPAL 279/09 QUE TRATA DO PLANO DE CARGO, CARREIRAS E SALÁRIOS DO MAGISTÉRIO

(APÓS A LEITURA)

ALGUM VEREADOR DESEJA DISCUTIR A MATÉRIA?


VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO PARECER





ESTÁ ABERTO O PRAZO PARA AS INSCRIÇÕES PARA USO DA TRIBUNA



ENCERRADO O PRAZO....


COM A PALAVRA O VEREADOR ....


NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS.
 
 
E, NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, EM NOME DE DEUS, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.
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